



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 6
(9322)

Выходит
с февраля 1935 года

Пятница,
17 января
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

6+

Актуально

О ценах и ассортименте

В ЮРГИНСКИХ АПТЕКАХ НЕТ ДЕФИЦИТА ЛЕКАРСТВ

Как только получаем в руки рецепт и рекомендации врача, мы держим путь в аптеку. И чаще всего даже не задумываемся, что лекарственное обеспечение – важная составляющая первичной системы здравоохранения, без него невозможно представить качественное оказание медицинской помощи.

К счастью, для юргинцев больших проблем с приобретением лекарственных препаратов и медикаментов нет. Фармацевтическая сеть в районе развита благодаря индивидуальным предпринимателям, в том числе. Аптечные пункты действуют от Центральной районной аптеки № 16 акционерного общества «Фармация».

В центре села Юргинское располагается аптека общества с ограниченной ответственностью «ФармСвеТ». Слова на вывеске «Товары для вашего здоровья» – это не просто слоган, это ско-

рее руководство к действию. Особенно во время, когда наблюдается рост простудных заболеваний.

– В плане поставок и удовлетворения покупательского спроса у нас всё стабильно, нет непредвиденных ситуаций, когда не можем обеспечить человека лекарствами, – комментирует директор Татьяна Кокорина. – На сегодня даже вспышек ОРВИ и гриппа нет. В новогодние каникулы всё больше обращались приезжие: дети приезжали навещать родителей, внуки гостили у бабушек-дедушек. Но в любом

случае мы готовы к любому развитию событий. В снабжении отечественными препаратами, которые давно заменили импортные, проблем не существует.

– Как в любой другой год, в это время больше простужаются, поэтому в нашей аптеке всегда в наличии противовирусные, жаропонижающие препараты – именно они пользуются спросом в зимний период, – присоединяется к разговору фармацевт Людмила Перевозкина. – При заказе товара ориентируемся на покупательский спрос. После новогодних каникул, например, всё больше спрашивают лекарства для лечения желудка, кишечника, печени. Кто-то переел, кто-то забыл о вредности жирной пищи, которая противопоказана, забыл о диете.

Что касается цен на лекарства. По данным Росстата, их средний рост за прошлый год составил 12 процентов. Тенденция роста, как писала «Российская газета» месяц назад, в декабре, продолжится и в 2025 году.

– Для повышения существуют объективные причины. Возьмём бензин, который подорожал, а значит, выросла стоимость доставки, поднялись закупочные цены. Вместе с тем значительного роста нет, всё в разумных пределах, – поясняет Татьяна Леонтьевна. И уточняет: – Мы в своей аптеке наценку не повышаем на протяжении уже нескольких лет, отталкиваемся от цены, которая приходит от поставщиков.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

В стране

Грант – до 7 млн

Ветераны и участники СВО, уволенные в запас, смогут получить грант для начала предпринимательской деятельности в сельском хозяйстве.

Об этом пишет РГ со ссылкой на премьер-министра РФ Михаила Мишустина. На совещании с вице-преьерами он рассказал, что профильная госпрограмма развития сельского хозяйства была скорректирована с учётом поручений президента РФ. Размер гранта на разведение КРС составит до 7 млн рублей, по другим направлениям – до 5 млн.

В федеральном округе

Без серьёзных происшествий

Новогодние праздники в регионах УрФО прошли без серьёзных аварий и происшествий, отметил полпред Артём Жога.

«Президентом поставлено много важных задач, ключевыми из них остаются реализация нацпроектов, повышение качества жизни людей, работа над достижением национальных целей развития и целей спецоперации. Кроме того, нас ждёт значимый юбилей – 80 лет Победы в Великой Отечественной войне. Прошу субъекты подойти к подготовке мероприятий максимально ответственно», – приводит слова Артёма Владимировича пресс-служба полпреда.

Также главным федеральным инспекторам поручено держать на контроле ход подготовки регионов к весенним паводкам.

В регионе

В числе лучших

Социальные организации Тюменской области – в числе лучших в России, сообщает ИА «Тюменская линия».

Тюменский индустриальный институт получил грант-при Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». В номинации «За создание и развитие рабочих мест в организациях непроизводственной сферы» первое место завоевала «Академия Управления». В категории «За развитие кадрового потенциала в организациях непроизводственной сферы» первое место у тюменского детсада № 50.

Как подчеркнули в региональном департаменте труда и занятости населения, участие в таком конкурсе – это возможность оценить эффективность управления персоналом и создать комфортные рабочие условия для сотрудников.

В районе

Впереди – этап региональный

В конце года, в декабре, завершился муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников.

Как прокомментировали в отделе образования районной администрации, в нём участвовали 134 школьника из 9 общеобразовательных организаций. По итогам олимпиады с 11 января по 28 февраля девять ребят представят Юргинский район на региональном этапе по двенадцати предметам: искусство, обществознание, русский язык, математика, биология, право, география, физическая культура, труд, экология, английский язык, основы безопасности и защиты Родины.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА



В аптеке ООО «ФармСвеТ» есть необходимый ассортимент лекарственных препаратов